     Информация предоставлена Региональной службой по тарифам Ростовской области.

В ведомстве подчёркивают, что в соответствии со ст. 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации не допускается повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, утвержденных высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.11.2016 № 2464-р утверждены индексы изменения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2017 год, в том числе по Ростовской области, с 01.07.2017 по 31.12.2017 – 3,6 %.

Предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям Ростовской области установленыраспоряжением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 718-р (с изменениями, внесенными распоряжением Правительства РФ от 01.11.2014 № 2222-р) в размере 2,2%.

Таким образом, предельно допустимый индекс изменения вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в Ростовской области во втором полугодии 2017 года по отдельным муниципальным образованиям может составить не более 5,8 %.

Распоряжением Губернатора Ростовской области от 29.11.2016 № 369 утверждены предельные (максимальные) индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2017 год дифференцированно по муниципальным образованиям Ростовской области на 2 полугодие 2017 года - не более 5,8 % (в сопоставимых условиях, с учетом субсидий из бюджета).

Ежемесячный мониторинг соблюдения предельных индексов осуществляет Региональная служба по тарифам Ростовской области на основании информации, предоставляемой органами местного самоуправления.

Государственный жилищный надзор, в том числе в части соблюдения установленных предельных индексов, осуществляет Государственная жилищная инспекция Ростовской области. Факт превышения установленного предельного индекса определяется в отношении фактического размера платы гражданина за коммунальные услуги, отраженного в платежном документе.

Ну, а теперь - собственно о повышении цен на ЖКУ.

Итак, с 1 июля 2017 года электроэнергия в пределах социальной нормы вырастет на 3,3% - с 3,6 рубля за 1 Квтч до 3,72 рубля за 1 Квтч, сверх социальной нормы - на 3%: с 5,05 рубля до 5,19 рубля за 1 Квтч.

Если дом оборудован электроплитой, а также если абонент проживает в сельской местности, - с 2,52 до 2,6 за 1 Квтч и с 3,53 до 3,63 рубля за 1 Квтч сверх соцнормы.

Услуги водоснабжения и водоотведения также вырастут в цене - на 2%. Так, стоимость 1 кубометра холодной воды вырастет с 39,99 рубля до 40,98 рубля. Стоимость водоотведения повысится с 27,45 рубля за 1 кубометр до 28,13 рубля.

Тепловая энергия подрастёт в стоимости на 3%, природный и сжиженный газ - на 3,9%.

В среднем по Ростовской области фактический индекс во втором полугодии 2017 года по результатам тарифного регулирования составит 3,42%. Отклонения возможны в отдельных муниципалитетах, но не более 5,8%.

Кстати, для Ростова утверждены предельные индексы возможного повышения - от 3,7% до 5,5%.

